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INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

No vuelva esta página hasta que se lo autoricen.
Conteste cuatro preguntas.
Utilice diagramas cuando corresponda.



Cada pregunta vale [10 puntos].

1. ¿Por qué tienden a fluctuar (variar) más los precios de los productos agrícolas que los de los
productos manufacturados?

2. Un gobierno aumenta los impuestos sobre la venta de tabaco.  Utilizando un gráfico, explique
cómo podría afectar esto a los consumidores y los productores de tabaco.

3. Utilizando un gráfico, explique cómo se lograrán la eficiencia de asignación y productiva en
el equilibrio a largo plazo en una competencia perfecta.

4. ¿Por qué podría empeorar la balanza por cuenta corriente de un país a medida que se
aproximara al pleno empleo?

5. Explique dos beneficios (ventajas) que podrían provenir del comercio internacional.

6. Explique dos formas en que las empresas multinacionales podrían entorpecer el desarrollo de
los países menos desarrollados.
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